

# VIXX 隊長 N 自認多情眼色快

韓國人氣組合 VIXX 的隊長 N，本月中單拖來港出席 apm 商場活動之餘，亦接受了本報獨家專訪。他不但分享了近況和生日時怎樣過，還趁機澄清自己絕非單純易上當，反而眼色快，為人性感多情，絕對是好男生。 文：陳敏娜

今次是 N 繼今年 1 月之後，再度單拖來港出席活動，他坦承很開心可再見港迷，並可唱好歌給大家聽。問到隊友反應如何？N 直言：「他們知道我來都非常羨慕，但都有叮囑我好去好回。」

N 於上月 30 日度過 26 歲生辰，他指粉絲在地鐵和巴士買了廣告祝他生日快樂，隊友 HYUK 更一踏入 30 日零時零分即傳訊息祝賀他，其他隊友也準備了生日蛋糕為他慶祝。N 說：「今次生日是最幸福，亦是人生最難忘的一次，因得到很多的禮物和祝福，又可跟家人一起慶生，過了一個很幸福的生日。比起想要什麼生日禮物，感謝的心更大，得到這麼多，不知道該怎樣還給大家。」

### 拒認易受騙

早前，N 和好友李根源一起出演綜藝節目《花美男 Bromance》，他透露自己和李根源各有各忙，私下一直沒機會見面，知道有這節目可以去玩、去旅行，二人之前閒聊時也說過想拍，N 就向公司提議。公司也覺得這樣不錯，就決定拍了。雖然不算是真正的旅行，但 N 很享受，「拍攝期間我完全忘記了是在拍節目，忘記了自己藝人的身份，只把自己當作是車學沆，兩個普通人去玩，玩得很開心。」

在節目中，李根源踢爆 N 很單純，容易受騙，N 聽後反應極大，馬上搖頭否認：「絕對不認同！大家看節目可能覺得我容易受騙，但事實上絕對不是，我覺得自己還蠻會看眼色。」

### 關注華語片

此外，在節目中所見，N 原來蠻愛看电影，暫時還未拍過戲的他也表示想挑戰一下：「想試下四次元，強硬一點的角色，比在韓劇《無理的前進》中河東宰一角升級，去到另一個層次。」不過，N 外貌較溫柔，屬書生型，演強硬角色有點格格不入，他馬上表示：「如果導演要求，不介意為角色操勞自己。」

他又透露最近愛上看華語片，「當初是聽身邊朋友介紹才看，看後覺得蠻有趣，就找其他的來看。如近期在韓國很 hit 的《我的少女時代》我也有看，王大陸在韓國還蠻紅的。」他亦表示想跟王大陸合作，不論是演回韓國人或是挑戰說中文對白，他都沒有問題，



N 在 Instagram 上傳圖片，記錄外界給他的祝福。 網上圖片



N 和父母感情很好。 網上圖片

「最緊要是角色適合我」。

### 驚喜祇父母

N 唱得又演得，可惜有個弱點，就是個人技不行，隊友甚至評他的個人技只有 C+，要努力鑽研。他卻認為沒有個人技也沒問題，「在其他方面如唱歌、演戲、語言等做好就得，而且隊友們的個人技做得比我好，由他們負責便成。」他讚隊友 KEN 的個人技最叻，之前上綜藝節目要表演個人技時，都有找 KEN 學了一兩招傍身。

其實，N 可算是完美男，年紀輕輕已具紳士風度，活動上可見他對嘉賓和粉絲都照顧有加，他也謙稱不時獲粉絲禮體貼關心。而在早前一段向粉絲告白影片中，N 也獲隊友公認最浪漫，他卻笑言：「我真的不知算不算浪漫男，但應該算感性吧，會不時準備驚喜節目逗父母開心。」對於其戀愛風格，他也搖頭表示不知道，「這些要旁人看才知道，我不太清楚，可能算是多情吧！」



VIXX 隊長 N 絕不同意自己單純易受騙。 陳敏娜攝



N 在《無理的前進》扮演有身體接觸障礙症的高中生。 網上圖片

本名：車學沆  
出生日期：1990年6月30日  
簡介：2012年以韓國6人男子組合 VIXX 的隊長身份出道，歌舞皆精外，2013年曾與隊友一同客串韓劇《繼承者們》，至2014年憑韓劇《Hotel King》Noa 一角正式以演員身份出道。去年在《無理的前進》扮演有身體接觸障礙症的河東宰，讓人留下深刻印象。其最新作是3月播出的網劇《Tomorrow Boy》，在劇中他為了照顧一家生計而晝夜不斷地打工。



N(右)在《Tomorrow Boy》飾演少年家長，負擔一家生計。 網上圖片



N(左)和李根源在節目《花美男 Bromance》中一齊逛花市。 網上圖片

## 影畫館

文：Mana

# 《星空奇遇記：超域時空》 團結和信任

《星空奇遇記》影視系列作品已面世 50 年，是不少影迷心目中的經典科幻大作，來到新一集《星空奇遇記：超域時空》(Star Trek Beyond)，如何在帶出新意的同時又要不遜色於前作，絕對考驗導演的功力。尤其今集掌舵人不是前兩集的導演 J.J. 艾布斯(J.J. Abrams)，而是改由華裔導演林詣彬(Justin Lin)操刀，不過影迷絕對可以放心頭大石，因劇情推進迅速，戰鬥場面震撼，加上洗機和麥哥醫生的妙問妙答，為緊張的情節加添搞笑元素。就筆者所見，觀眾看畢電影後都是帶著滿意笑容離場。

在《星空奇遇記》系列中，團結和信任永遠是一個重大要素，在今集也是一樣。故事仍以企業號為主軸，艦長卻克(基斯派恩 Chris Pine 飾)本來對飛航工作失去意慾，計劃辭去艦長一職，卻臨時受命要帶領隊員赴外太空進行拯救任務。他們面對強大的對手招致慘敗，但憑着對隊友的信任和團結一志的意念，成功化險為夷。



其實，戲中的大反派寇拉，正是一個反面教材，他因失去隊友、失去賴以維生的信念，才由正變邪；又或者當卻克遇上相同的境況，可能也會成為第二個寇拉。如硬要說《星空奇遇記》販賣的是官能刺激，不如說它想觸動的是那堅韌不斷的友情。而且片尾最後向已故的「老洗機」李安納尼莫(Leonard Nimoy)致敬和悼念意外身故的安東尤茲(Anton Yelchin)，正好感受到當中那份情是如何深厚。

## 視評

文：藝能小子

# 《海女》 未到最後難知勝負

環觀各套夏季日劇只播出了兩三集，在今季沒有什麼重心下，還是等多一會才為讀者進行挑選。不如趁 J2 現正重播《海女》，講講這類短劇以及一些日本演藝界的神聖不可侵犯的原則。

《海女》是 NHK 每年春、秋季首播的晨早劇集，冠以「連續電視小說」之名，雖然每集只有 15 分鐘，卻因每周播放五集兼播足半年而成為日本家庭主婦及長者的早上娛樂主菜。過去十多年來，NHK 晨早劇反應不俗，但論外界受落程度較突出的便只有《純情閃耀》(宮崎葵主演，2006年)、《梅子先生》(2012年，堀北真希主演)和《海女》(2013年)，其中《海女》一次過捧紅了能年玲奈，有村架純以及早已在影圈打滾的橋本愛，單是卡士已令人看得滿足。有



三名靚女撐起全劇，加上故事不落俗套，錄得平均 27% 高收視是理所當然。不過，三人之後各有發展，橋本愛在拍《海女》前已有相當名氣，相比下能年玲奈真的是一鳴驚人，隨即星途暢順廣告不斷。可惜這時她與演技指導老師有意自立門戶，能年的經理人公司即怒不可遏，繼而不停打壓及封殺，令她有年多兩年如同徹底消失……到早前能年終於約滿，但她無法再用真名工作，只能以藝名 Non 來重新上路，三年前的優勢如同粉筆字般一抹而空。至於本來名氣最低兼戲份最少的有村架純，憑漂亮脸蛋現已成為影視界當紅炸子雞，大概是所有人都始料不及哩！

## 一閱快訊

文：藝能小子

# X Japan 撐起夏日影節

本年度 Cine Fan 夏日國際電影節(SummerIFF16)將於8月16日至30日舉行，大會搜羅來自世界各地的 30 齣佳作，包括日本殿堂樂隊 X Japan 的紀錄片《X Japan 的死亡與生》，門票一開售已被瘋狂搶購，未知大會會否加場以滿足戲迷需求。這套紀錄片是導演史提芬啟傑於樂隊籌備美國麥迪遜廣場公園公演的前夕，隨樂隊隊長兼鼓手 Yoshiki 赴美回顧各成員的高低起伏時所攝製；它摘下辛丹斯電影節的最佳剪接評審團特別獎。至於本電影節的開幕與閉幕電影，分別為活地亞倫新作《情迷聲色時光》和參加今屆康城影展的保羅韋浩雲作品《烈女本色》；門票現於城市電腦售票網公開發售。



## 首輪作

文：藝能小子

# 《奪命狂鯊》 美女血戰海霸王



每逢炎夏，荷里活總會和海洋有關的電影，供戲迷來個視覺清涼享受。《奪命狂鯊》(The Shallows)顧名思義是和殺人巨鯊有關的驚悚片，掛念亡母的女主角 Nancy(碧琪麗芙莉 Blake Lively 飾)前往母親曾到過的沙灘，當她享受衝浪快感和周圍的醉人景色之際，兇猛的巨鯊其實悄然而至，在日落時，這頭兇獸突然襲擊擊客。目睹人們被強行拖入海底的 Nancy 儘管暫時逃離困境，但她卻流血不止，更易惹來巨鯊垂涎，最終手無寸鐵的她能否在四目無人的海中心存活下來？

上映日期：8月4日

## 有看數

# 小丸子 又有心事！



《櫻桃小丸子》這套膾炙人口的動漫，在包括香港等華人地區粉絲眾多，所以其 8 月 11 日開發的全新電影版《櫻桃小丸子：來自意大利的少年》未推出已備受期待。今次小丸子更衝出國際，所指的是她要面對六名來自不同地方的朋友，其中意大利男孩 Andrea 和小丸子逐漸熟絡，繼而發展出純純的浪漫初戀故事。除了香港觀眾熟悉的胡杏兒、鄭欣宜、林盛斌(Bob)和蔡瀚億(Babyjohn)外，更有「大東」汪東城獻聲演出，陣容絕對是世界級。

香港文匯報 WEN WEI PO  
中國 3D 數碼娛樂現送出電影《櫻桃小丸子：來自意大利的少年》換票證 30 張予《文匯報》讀者，有興趣者請剪下文匯報印花，連同貼上 \$1.7 郵票兼註明「星光透視《櫻桃小丸子》換票證」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道 7 號興偉中心 3 樓《文匯報》收即可。數量有限，先到先得，送完即止。